

“海”枯“誓”烂——中超再无天海

昨天,天津天海俱乐部发布公告,正式解散这支仅仅征战了三个赛季中超的年轻俱乐部。

公告说,鉴于俱乐部的财务状况到了难以为继的绝境,根本无力继续维持俱乐部的正常经营,经过深思熟虑之后,俱乐部在万般无奈下决定解散。

天海教练组组长李玮锋说,天海提供了宝贵的平台,让自己在管理和教练岗位上受益良多,自己也付出了青春和心血,对这支球队充满感情。如今俱乐部解散,倍感遗憾和悲痛。球员张诚则表示“遗憾但不后悔”,因为这支球队给予自己太多太多,而自己的足球梦想还要继续。



5月12日,天津天海俱乐部球员搬运行李,准备离去。新华社记者 李然 摄

结局³

“暮年狼”哀嚎 李玮锋尽力了

早在今年2月,中国足协向天海发去征询函时就引起外界猜测,毕竟在16家中超俱乐部中,只有天海收到了征询函。

而天海放走多名主力,在转会市场上零引援的姿态,也令他们的球迷感到不安。

准入剧情此后和转让剧情汇成了一条线——3月5日,天海以零元转让费的方式转让俱乐部100%的股权,截止时间为3月14日。3月7日,中国足协给天海发去复函,要求天海在3月12日17时前提交材料审核,并直言天海此举引发协会“极大担忧”。3月9日晚,天海队员发布联名信,向天津市体育局、天津市足协求助,希望新投资人看到俱乐部“过苦日子也要踢好中超这个赛季”的决心。

在得到足协半天的宽限时间后,天海于3月13日宣布与万通控股签约,完成全部股权转让。4月1日,足协在香河召开问询会,由于天海股权转让的发起时间和万通控股并未达到“连续两年盈利”,股权转让被叫停。双方随即展开另一套方案,即万通以赞助商形式为天海提供资金支持。

今年五一假期前,在天津市体育局的大力斡旋下,各界均对天海准入抱以乐观态度,但假期结束后传来的却是天海与万通因责权利等原则问题存在较大分歧而谈判彻底失败的消息。

二十年前的那个球场硬汉,二十年后的天海教练组组长、俱乐部副总经理李玮锋做了最后的自救,他5月9日在个人社交媒体上贴出球队的自救信,那番话犹如暮年金刚狼最后的哀嚎:“我们依然希望球队能用最正常的方式顺利留在中超,实在不行我们自己来!”

规则之下,“自己来”终究行不通,再不甘也只能接受这个结果,这家俱乐部最终无缘2020年中超联赛。天海,剧终。

(新华 新京)

誓言¹ 从松江到权健 为天津赢天下

2006年6月,天津滨海集团在呼和浩特成立了呼和浩特滨海足球俱乐部,2007年参加中乙联赛。从俱乐部管理人员到球队教练组,呼和浩特滨海的骨干多为天津籍。

2007年夏天,俱乐部迁回天津,就此以天津松江的名字征战中乙。那一年,松江俱乐部总经理是郝海东,球队主帅是天津籍前国脚韩金铭。

2010赛季,天津松江冲甲成功。在中甲沉浮数年后,他们的命运在2015年迎来拐点。与天津泰达无缘“深度合作”后,权健集团将目光投向了天津松江。

2015年7月,权健与松江联合召开新闻发布会,宣布权健集团全资并购松江俱乐部。权健定下了保级、冲超、参加亚冠、参加世俱杯“四部曲”的目标,这很容易让人们想起2010年广州恒

大收购广药的场景。“权健在中超会不会成为下一个恒大”是当时中国足坛共有的猜测。

2017年,权健以升班马身份出现在中超赛场上,他们的首场比赛中声势浩大,球队赴广州的当天,俱乐部一口气官宣了8名新援加盟:糜昊伦、王晓龙、杨善平、王永珀、权敬原、帕托、维特塞尔和摩拉斯这样的豪华阵容堪称重磅。俱乐部官方壮行

口号更是有点燃,“为天津赢天下!”初涉中超的权健最终获得第3名。

2018年1月,莫德斯特的主教练二度帮助球队淘汰菲律宾谷神星,晋级亚冠正赛——人们当时不会想到,率队出战的主教练保罗·索萨和进球功臣莫德斯特那一天给权健球迷带来了多少欢乐,之后就有多少的纠结。

困境² 复兴戛然而止 转会市场亏9亿?

2018赛季的亚冠战绩是天津权健的高光时刻,首战亚冠闯入8强,并创下当年中超球队的亚冠最佳成绩。然而,关于“权健是否会成为下一个恒大”的猜测已经无人提及,联赛第9的排名显然无法与恒大的辉煌相提并论。

在2018年联赛成绩不如意的时候,权健开始遇到越来越多的麻烦。莫德斯特拒绝归队,并就此与俱乐部开始了一场旷日持久的官司。同年10月,因战绩不

佳而下课的保罗·索萨之后与他的前任卡纳瓦罗选择了相同做法:将权健告上国际足联,理由是拖欠薪水。

2018年11月,权健正式宣布,韩国老帅崔康熙将在本赛季结束后上任。帅位更迭看起来是一个转机,当时世界主教练排名中,崔康熙位居第23位,亚洲排名第一,很多已经移开目光再次聚焦到权健身上。“这是权健复兴的开始。”人们这样议论。

关于权健足球的畅想

2019年1月却戛然而止。俱乐部母公司权健自然医学科技发展有限公司实际控制人束昱辉等18名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。1月7日,权健俱乐部由天津市体育局托管,几天后,俱乐部完成工商更名手续,由天津权健更名为天津天海。这些变化令天津天海必须紧缩银根度过2019赛季,他们首先做的就是与崔康熙解约。当时正率队冬训的韩国老帅在2019赛季尚未开始之际,成了第一个下课的中超主教练。

天海的2019赛季战绩惨淡。去年5月底,在任102天的主教练沈祥福因11轮比赛只获得1胜而下课;去年10月,“救火教练”朴忠均因战绩不佳、管理不善下课。球队最终在李玮锋的率领下,最后时刻惊险保级。赛场外,张鹭的醉驾被拘给俱乐部形象造成了严重影响……“去权健化”在其他方面也有体现,多名权健时期加盟的球员先后离去。据相关专业网站统计,俱乐部在转会市场上亏损了9.02亿元。

体谈

球员的悲壮

就在几天前,天海与万通谈判破裂,教练和球员们展开了二次自救。他们致信足协和天津市体育局,恳请接手俱乐部,承诺新赛季如遇财政困难,会自愿部分或全部放弃酬金。今年联赛所需资金也由他们自筹。

放弃工资的做法得到了很大一部分球迷的欣赏。有人说,如果天海成功得救,新赛季恐怕要成为天海球迷。

然而,从操作性上看,球员与教练的热血在规章制度下并没有多少实际意义。天海最终出局也说明了这份徒劳。

李玮锋说:如果球队就这样没有了,在目前的情况下,大部分球员很难找到下家,未来也将充满变数,甚至可能就此断送职业生涯。

然而,从权健倒台的那一刻就应该意识到,天海只是一盘没有老师的象棋了。家中的帅已经被将了,无论小卒们如何自救,如何热血,都无法改变最终的结局。卒子们跨过了楚河汉界,已无岁月可回头,只剩一腔孤勇感动着球迷。(大码哥)

“锦鲤”焕新来袭,你准备好迎接“鸿运”了吗?

经过五一假期的休整,我们迎来了一年中最热闹的季节。在万物茁壮生长,各行各业奋发向上的夏天,体彩顶呱刮即开票“锦鲤”携“鸿运”焕新来袭,即将在5月15日开启“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动,希望大家带去好运和惊喜!

体彩推出“锦鲤”主题系列即开票,近日将在全国各地陆续上市销售,为每一位期待美好生活的购彩者送出好运祝福。

“锦鲤”这个词,相信大家并不陌生,中国自古就有“鲤鱼跳龙门”的说法,寓意逆流前进,奋发向上,后来人们将它看成吉祥、幸福的象征。近年来,“锦鲤”更是成为了最热“网红”之一,网友们纷纷“转发锦鲤求好运”,希望这一幸运的象征能够带走生活中的不如意,让自己时来运转。

带着“锦鲤”所蕴含的美好寓意,体彩“锦鲤”系列即开票焕新来袭,系列票共包含5元、10元、20元三种面值,返奖率高达65%。其中,5元票面主形象为“龙凤锦鲤”,寓意着

龙凤呈祥,最高可中10万元;10元票面以红色为背景,主形象为“红白锦鲤”,寓意着前程似锦,最高可中25万元;20元票面主形象为“黄金锦鲤”,极具奢华感的黑金色调,寓意着富贵和招财进宝,最高可中100万元。三种票面均采用金属墨工艺,设计风格时尚清新,金袍加身,突显栩栩如生的锦鲤形象,尽展锦鲤气质,极具收藏价值。

伴随着“锦鲤”系列即开票的上新,体彩同步开展“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动。2020年5月15日09:00至6月21日23:59:59,您在体彩实体店购买任意面值的“锦鲤”系列即开票(5元、10元、20元),刮开覆盖膜如果出现“鸿运”字样,即可获得面值1000元苏宁卡一张。也就是说,您购买体彩“锦鲤”系列即开票不仅有机会冲击奖金,而且还有机会获得价值千元的惊喜奖品,真可谓锦鲤加鸿运,惊喜多一份!

本次活动奖品共计8000张,如6月21日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结

束。如果您购买的“锦鲤”系列即开票幸运刮出了“鸿运”,请在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”App扫描票面保安区二维码,即可按提示完成兑换。

自上市以来,体彩顶呱刮即开票就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值20元的即开票,将有4元进入体彩公益金,这些公益金被广泛用于体育事业和社会公益事业。在积极履行责任的同时,即开型体育彩票也在不断为大家带去快乐、积极、向上的正能量,坚持与时俱进,推陈出新,给购彩者带来新鲜体验和更多惊喜。

在这个特殊的2020年,体彩推出象征幸运寓意的“锦鲤”即开票,为大家送出好运祝福。“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动即将开启,你准备好迎接“鸿运”了吗?5月15日,体彩实体店不见不散!

(体彩)

